2T316A, 2T316b, 273168, 2T316l, 2T3164, 2T316A~5,
KT316A, KT31656, KT316B, KT316I, KT3164,
KT316AM, KT3166M, KT316BM, KT316I'M, KT3164M

TpaH3uCTOpPbl KpeMHUeBble 3NWTAKCHAsIbHO-MAAHapPHbIE CTPYK-
TYpbl n-p-n yHuBepcanbHbie. [pegHasHaueHbl AR NPUMEHEHUA B
ycunutenax sbicokow yacrothl (273161, 273161, KT316IN, KT316/4,

KT316IM, KT316/1M) 1 nepexmouaowmx ycrpouctsax (273164,
273166, 2T7316B, 2T316A—5, KT316A, KT316B6, KT316B,
KT316AM, KT316BM, KT316BM). Bouinyckalotca B mevannocre-
KNRHHOM KOpnyce ¢ rubkumu Bosopamu (2T316A, 273166, 273168,
27T316r, 27316/, KT316A, KT3166, KT316B, KT3161, KT3164), &
nnactmaccosoM kopnyce c rubkumn suisopamu (KT316AM,
KT316BM, KT316BM, KT316I'M, KT316/1M), a8 supe kpucrannos c
KOHTAKTHBIMM Nnowwagkamm 6e3 Kpuctannoaepxarens u 6e3 sviso-
pos (2T316A—5). Tun npubopos 2T316(A—A), KT316(A—/11) yka-
3biBaeTcA Ha Kopnyce, THn 2T316A—5 yka3sbisaetcs 8 aTuketke. Ha
npubopax B NNACTMACCOBOM KOPMyGe MapKUPOBKA YKa3biBaeTCA Ha
Kopnyce 8 cokpauieHHoMm suge: 316A, 3165, 3168, 316, 316/.

Macca Tpan3uctopa He Gonee 0,6 r 8 MeTannoCTeKnsHHOM
kopnyce, He 6onee 0,5 r B8 nnacTmaccosoMm Kopnyce, He 6onee
0,002°r 8 kpucranne.

MU3rotosutens — akuuonepHoe obuecrso «Cpernanas,
r. Canxr-Nerepbypr.
2. 2T316(A-11), KT316(A-1)
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InexTpHueckse napaMerps

Cratnueckuin KoaduumneHT nepepadn Toka
8 cxeme 03 npu Ugs = 0, L = 10 MA:
T=+425"°C
2T316A, 2T316A—5, KT316A, KT316AM 20...60
273166, 273168, KT3166, KT316B,

KT3166M, KT316BM ......coveeeeeenenenes 40...120
273160, KT3160, KT316MM ... 20...100
273164, K73164, KT316AM .......ccceeeeee 60...300
T=-60"C:
2T316A, 2T316A— 5 ................................ 10...60
2T316B, 2T316B .o 20...120
b 1 5 1 O OYSRO 10...100
b2 1G5 1Y 5 SO IPPPIR: 30...300
7T=+125°C:
2T316A, 2T316A—S5 s 20...120
273166, 2T316B ...cceverreeeeercenicnteenens 40...240
P4 15 11 U PR OO 20...200
P 16 17 1 SO PPP PP 60...600

fpaHuqHaﬂ yacrorta nepepauu Toka B cxeme 03
npu Uy = 5 B, 4 = 10 MA:
2T316A 2T316F 2T316A—5, KT316A,
KT316AM, KT316l, KT316['M, He mekee ...... 600 Mly
TUNOBOE 3HAYEHHE ..everreererererereereenerermearnsnsneses 1000* Mly
273166, 2T316B, 273164, KT316b6, KT316B,
KT3164, KT3166M, KT316BM, KT316/[1M,
HE MEHEE .. eeevueenneerrerranassessersasosensaorsemcssssaenes 800 MflTy
THMOBOE 3HAUECHME cceveeeennrererennnnasessarsemsnsnsarees 1000* MI'y
MocTosHHas speMern uenu obpaTHON CBA3M
Ha Bbicoko# uyactote npu U = 5 B, 4 = 10 MA,
f= 10 Mluy ans 273166, 273164, KT316r,
KT316/], KT316IM, KT3164M, He 6onee............ 150 nc
TUTNIOBOE IHAUEHHE aereerenceerencsnsrssssesseserasesranans 50* nc
Bpems paccacbianua npu k= 10 MA, =1 MA,
R, =175 0Om:
2T316A, 2T316B, 2T316A—5, KT316A,

KT316B, KT316AM, KT316BM, He 6onee...... 10 He
THUNOBOE 3HAUEHHE ceevvnenrerereremnasenseessrnnnnssaneenne 4* ne
2T7316B, KT316B, KT316BM, He 6onee......... 15 He
THUMOBOE 3HAUEHME .cueneeenrnnnmnnnnrannesnsessnscsssaranas 5% ue

[paHHuHoe Hanpsxkexde npu = 1 MA,

HE MEHEE ceeeeeeeeeeenererenesarsensssarsnssassossereeessssonsssnenne 58
TUNOBOE 3HAHEHMUE aeevereerererermnnnanrareasneassssasessce 10* B

HanpseHWe HACbILEHKA KONNEKTOP—3MUTTEP

npu k = 10 MA, L = 1 MA, He Gonee ................. 0,4B
TUNOBOE 3HAUBHHE ..vveererreeeresacanen secesseseessnssnas 0,18* B

HanpsoxeHue Hacbiwewna 6asa—amurrep

npu 4 = 10 MA, 4 = 1 MA, He Bonee ........c...e.ee 1,1B
TUNOBOE 3HAYEHHUE ...ceeeeeemeervennesenmsesensnssessasense 0,8* B

EMKOCTb KONNEKTOPHOro fiepexofa

npu U = 5 B, He BONEE ....curinvnrinenieinnceaninea 300

TUMOBOE ZHAUCHHE «eveevrrrierersorassarrasseseressssasasse 2* n®



EmkocTb amutrepHoro nepexopa npu Uy, = 0,

HE BOMBE «...vveerrerrrerseerenessseressersreesssressessassessarenns 2,5 n®
TUNOBOE ZHAUGHMUE ..eeeereveeersercscaresscaroneeraansoses 1,2* n®

EMKOCTb KOHCTPYKTUBHAS MEXAY BblBOAAMM KON-

NEKTOpa W 3MUTTEpPa TPAH3WUCTOPOB B MeTanno-

CTEKNAHHOM KOpAlyce, THNOBOE 3HAUEHHE ....cue.en. 0,5* n®

MHAYKTHBHOCTb 8b1BOAOB IMUTTEpa W 6a3bl npu

[ =3 MM gnn TPAH3NCTOPOB B METANNOCTEKASIH-

HBIX KOPAYCAX «vvrerrerrnerssmerasceressresasassinssssissssessassns 6* Hlu
O6patHbiit Tok KonnexTopa npu Ug = 10 B,
He 6onee:
T2 425 PC aereeeeeeeeenveeesreesssseressensanssonsasnes 0,5 mxA
T=+4+125 °C ana 2T316A, 273165, 273168,
2731671, 2T316/[, 2T316A~5 ..coceieicrneae 5 MKA
O6parHbiit Tok amMuTTepa npu U,; = 4 B,
HE BOMEE .ocecereiceeeesrnnaceenrssnar s nesstsenssaneses 1 MKA

npenenbuue IKCNNAYyATAUHOHHbIE RAHHbMIEC

MocToaHHOe HanpAykeHue konnexrop—6baasa....... 108
MNocTosHHoe HanpAXKEHWE KONNEKTOp-—3MUTTED
NPH Rey = 3 KOM eiiiecneriinceccectenancs v aesanns 108
NoctoauHoe HanpsxeHne sMuTTep—b6asa........... 4B
MNMocToAHHbIN TOK KONNEKTOPA W 3MUTTEPA .......... 30 mA
MocTosHHbIA TOK KONNEKTOpa U 3MHTTEpa B pe-
HUME HACHILEHMA «oeveeereremameeresscssessssensssnsssorsnnanes 50 mA
MocrosxHan paccensaeMas MOWHOCTb KOANEK-
_Topa":
2T316A, 273166, 273168, 27316, 273161,
2T316A~5: : ,
apu T=+75 °C, P = 6650 MNa ............... 150 mMBr
npu T = +75 °C, P =665 Na ... ~ 100 mBr
Apu T= 4125 °C e 60 mBr
KT316A, KT316b, KT316B, KT316f, KT316/:
apn T= 490 °Cociercrienrcecnnineens 150 mBr
Apn T= 125 °Coerceeecneecnenenes 60 mBr
KT316AM, KT3166M, KT316BM, KT316I'M,
KT316M npu T= +85 “C..eereveirvinnrnneene 150 mBr
TeMmneparypa p-n1 1€PEXOAR -..oevverreneernns sererereranns +150 °C

Temneparypa OKpy»aiOlen cpeabl:
2T316A, 2T316b, 2T316B, 273161, 273164,
2T316A—5, KT316A, KT3165, KT3168,
KT3166, KT316 ... cvmmerincceiniciceciniennnenane -60...+125 *C

B ananalzonax temnepatyp +75..+125 °C ans 2T316(A-[), 2T316A~5 «
+90...+125 °C pns KT316(A— 1) makcumansHo gonycruMan NOCTORHHAS pacceusae-
Mas MOWHOCTb KOANEKTOPR YMEHDLLAETCA /IHHEHHO.



KT316AM, KT3166M, KT316BM, KT316'M,
KT316AM ...t crneneaneeees —45...+85 °C

3aBUCUMOCTH INEKTPHUECKUX NAPAMETPOB OT TOKa W TeMnepa-
Typbl ana 2T316A—5 aHanornutbl 3asucumoctam 2T316A.
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